

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади керівника ТМО "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області"

м. Кропивницький

10 травня 2018 р.

На засіданні присутні:

Голова комісії

Чемерис Ірина Анатоліївна	-	депутат обласної ради, голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
------------------------------	---	--

Секретар комісії

Линник Віталій Миколайович	-	керівник апарату Кіровоградської обласної державної адміністрації
-------------------------------	---	---

Члени комісії

Войний Анатолій Віталійович	-	секретар Громадської ради при Кіровоградській обласній державній адміністрації
Сухомлин Ганна Миколаївна	-	радник голови ради "Комітету сприяння розвитку інформаційного суспільства"
Сокирська-Кабенгеле Маргарита Григорівна	-	лікар з медицини невідкладних станів Станції екстреної (швидкої) медичної допомоги ТМО "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області"
Кочерга Ольга Михайлівна	-	завідувач підстанції № 5 Станції екстреної (швидкої) медичної допомоги ТМО "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області"

Запрошені		
Степура Ігор Станіславович	-	заступник голови Кіровоградської обласної ради
Горбенко Наталія Іванівна	-	заступник директора департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації
Шепель Андрій Володимирович	-	начальник управління майном виконавчого апарату обласної ради

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв претендентів на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” (далі - претенденти) і доданих до них документів та про прийняття рішення щодо допущення до конкурсу претендентів.
2. Про заслуховування конкурсних пропозицій, проведення співбесід із претендентами та про прийняття рішення про результати конкурсу.

СЛУХАЛИ:

Чемерис Ірину Анатоліївну – голову конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” (далі — Комісія).

Чемерис І.А. проінформувала членів Комісії про наявність кворуму для прийняття рішень, а саме - 6 членів комісії з'явилися на засідання.

Чемерис І.А. запропонувала розпочати роботу Комісії.

Вирішили: погодити порядок денний.

Голосували: “За” - 6 (одногосно).

З інформацією виступила:

Чемерис І.А. повідомила, що зважаючи на те, що Рибальченко Олег Миколайович — директор департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації, якого на попередньому засіданні Комісії було запропоновано залучити в якості експерта з правом дорадчого голосу, перебуває у відпустці, запропонувала залучити до роботи Комісії в якості

експерта з правом дорадчого голосу Горбенко Наталію Іванівну - заступника директора департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації.

Голосували: “За” - 6 (одногосно).

Чемерис І.А. поінформувала членів Комісії, що протягом визначеного періоду, а саме: 14 календарних днів після дати оприлюднення оголошення конкурсу на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” надійшли документи від одного претендента — Ярошенка Олександра Івановича.

Згідно з Порядком проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094 “Про проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я”, документи, крім заяви претендента, надійшли в конверті в запечатаному вигляді. Заява та конверт були зареєстровані в обласній раді за № 12-1030 від 27 квітня 2018 року. Комісія відзначила, що конверт не ушкоджений і не відкривався.

Чемерис І.А. запропонувала членам Комісії розглянути подані документи на відповідність установленним вимогам до претендентів на заміщення вакантної посади головного лікаря закладу.

Після відкриття конверту, секретар Комісії — Линник Віталій Миколайович оголосив, що **претендентом подані наступні документи:**

Копія паспорта;

Копія ідентифікаційного коду;

Резюме;

Автобіографія;

Копія трудової книжки;

Копія диплома серія МВ № 967606, виданого Вінницьким медичним інститутом ім. М.І. Пирогова 30 червня 1989 р. за спеціальністю “лікувальна справа”;

Копія сертифіката № 577 лікаря спеціаліста, виданого Харківською медичною академією післядипломної освіти 11.12.2007 року;

Копія посвідчення про підтвердження вищої категорії за спеціальністю “Медицина невідкладних станів” від 03 листопада 2017 року, продовжено до 02 листопада 2022 року. Видано атестаційною комісією при департаменті охорони здоров'я Кіровоградської обласної ради;

Копія посвідчення про підтвердження вищої кваліфікаційної категорії зі спеціальності “Організація і управління охороною здоров'я” від 23 грудня 2014 року, продовжено 22 грудня 2019 року. Видано атестаційною комісією при департаменті охорони здоров'я Кіровоградської обласної ради;

Згода на обробку персональних даних;

Конкурсна пропозиція;

Довідка, видана Департаментом інформаційних технологій Міністерства внутрішніх справ України серія ІАА № 0527274 про те, що Ярошенко Олександр Іванович станом на 28.03.2018 року до кримінальної відповідальності не притягувався, не знятої чи не погашеної судимості не має та в розшуку не перебуває;

Сертифікат про проходження профілактичного наркологічного огляду, виданий КЗ “Обласний наркологічний диспансер” від 20.03.2018 року;

Сертифікат про проходження обов'язкових попереднього та періодичного психіатричних оглядів, виданий КЗ “Кіровоградська обласна психіатрична лікарня” від 20.03.2018 року;

Попередження про вимоги та обмеження, установлені Законом України “Про запобігання корупції”;

Заява про відсутність конфлікту інтересів;

Підтвердження подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік і копія декларації за 2017 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Линник В.М. - секретар Комісії, повідомив, що документи надійшли у повному обсязі та відповідають умовам конкурсу, а також претендент відповідає вимогам кваліфікаційних характеристик, установлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій для посади головного лікаря та іншим вимогам порядку проведення конкурсу, та висловив пропозицію, що Ярошенко О.І. може бути допущеним до участі в конкурсі на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області”.

Чемерис І.А. запропонувала членам Комісії проголосувати за дану пропозицію.

Вирішили: прийняти рішення конкурсної комісії № 1 (додається)

Голосували: “За” - 6 (одногосно).

2. Чемерис І.А. запропонувала членам Комісії заслухати конкурсну пропозицію та провести співбесіду з претендентом на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” - Ярошенко Олександром Івановичем.

Чемерис І.А. запропонувала членам Комісії проголосувати за дану пропозицію.

Голосували: “За” - 6 (одногосно).

Ярошенко О.І. ознайомив членів Комісії з підготовленою ним презентацією конкурсної пропозиції щодо програми розвитку ТМО “Центр екстреної

медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” на 2018-2023 роки.

Під час презентації Ярошенко О.І. поінформував, що метою програми, запропонованої ним, є:

підвищення ефективності та якості надання ЕМД на догоспітальному і госпітальному етапах;

забезпечення рівної доступності ЕМД для міського та сільського населення на території області;

вдосконалення системи моніторингу та управління екстреною медичною допомогою на обласному рівні;

вдосконалення нормативно-правової, організаційно-методичної і матеріально-технічної бази для розвитку ЕМД;

впровадження єдиних технологічних вимог і медико-економічних стандартів надання невідкладної медичної допомоги;

формування сучасних фінансово-економічних механізмів і системи оплати праці ЕМД, поліпшення спадкоємності в діяльності догоспітального та госпітального етапів ЕМД при невідкладних станах;

скорочення летальності серед хворих і потерпілих під час госпіталізації осіб, у зв'язку з невідкладним станом, на 10%;

поліпшення умов праці працівників екстреної медичної допомоги;

зміцнення кадрового потенціалу, удосконалення системи оплати праці працівників екстреної медичної допомоги.

Також Ярошенко О.І. було озвучено шляхи й засоби розв'язання проблем, звернуто увагу на важливість створення єдиної оперативнo-диспетчерської служби області, забезпечення оснащення бригад ЕМД сучасним медичним обладнанням відповідно до табеля оснащення, та необхідності поліпшення соціально-побутових умов працівників служби.

В обговоренні брали участь: Чемерис І.А., Линник В.М., Сухомлин Г.М., Сокирська-Кабенгеле М.Г., Войний А.В.

Членами конкурсної комісії було поставлено претенденту низку запитань стосовно функціонування бригад екстреної медичної допомоги, врегулювання проблемних питань у роботі колективу, вирішення питань, з точки зору керівника закладу, щодо впровадження в діяльності закладу охорони здоров'я нормативних документів Міністерства охорони здоров'я України.

Ярошенко О.І. дав пояснення.

Горбенко Н.І. та Шепель А.В. висловили свою позицію щодо претендента.

Степура І.С. висловив позицію, що, на його думку, претендент недостатньо підготував програму, зокрема, не навів конкретних планів та не зазначив конкретних показників. Степура І.С. запропонував членам комісії відкласти прийняття рішення та більш детально вивчити програму, запропоновану претендентом.

В обговоренні пропозиції Степури І.С. взяли участь: Чемерис І.А., Войний В.М., Сухомлин Г.М., Сокирська-Кабенгеле М.Г.

ВИРІШИЛИ:

прийняти рішення конкурсної комісії № 2 (додається)

Голосували: "За" - 6 (одногосно).

Голова комісії



- Чемерис І.А.

Секретар комісії:



- Линник В.М.

Члени комісії:



- Войний А.В.



- Сухомлин Г.М.



- Сокирська-Кабенгеле М.Г.



- Кочерга О.М.





КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**конкурсна комісія з проведення конкурсу на зайняття посади керівника
ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у
Кіровоградській області”**

РІШЕННЯ

від 10 травня 2018 року

№ 1

м. Кропивницький

Про допущення до конкурсу претендентів

Заслухавши та обговоривши інформацію Чемерис І.А. - голови конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області”, зважаючи на подані документи від претендента до участі в конкурсі на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області

КОНКУРСНА КОМІСІЯ ВИРШИЛА:

Допустити до участі в конкурсі на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Ярошенка Олександра Івановича.

Голова конкурсної комісії

І.Чемерис



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**конкурсна комісія з проведення конкурсу на зайняття посади керівника
ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у
Кіровоградській області”**

РІШЕННЯ

від 10 травня 2018 року

№ 2

м. Кропивницький

Про результати конкурсу

Заслухавши та обговоривши конкурсну пропозицію претендента до участі в конкурсі на зайняття посади керівника ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Ярошенка О.І.,

КОНКУРСНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади головного лікаря ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” - Ярошенка О.І.

2. Запропонувати голові обласної ради внести кандидатуру Ярошенка О.І. на розгляд сесії Кіровоградської обласної ради для призначення на вакантну посаду головного лікаря ТМО “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області” терміном на п'ять років.

Голова конкурсної комісії

І.Чемерис